

غیر معمولی اجلاس کی اطلاع

پاکستان گم اینڈ کیمیکلز لمیٹڈ کا غیر معمولی اجلاس بروز پیر مورخہ 21 اکتوبر 2019ء 10:00 بجے کمپنی کے رجسٹرڈ آفس، B-19/A ارشاد قادری روڈ، سائٹ، کراچی، میں درج ذیل معاملات طے کرنے کے لئے منعقد ہوگا۔

خاص کاروبار:

مندرجہ ذیل خصوصی قرارداد کے بارے میں غور اور موزوں قرار پانے پر کسی ترمیم و بلا ترمیم توثیق۔

۱۔ طے پایا کہ پاکستان گم اینڈ کیمیکلز لمیٹڈ کے کفیل / اکثریت رکھنے والے حصص یافتگان مجاز ہیں کمپنی کے عام حصص کے واپس خریدنے جس کی کم از کم قیمت 300 روپے کی منظوری پاکستان اسٹاک ایکسچینج نے دی ہے بشرط کہ 441,792 عام حصص میں سے 44,179 عام حصص کی خرید (10%) کفیل / اکثریت رکھنے والے حصص یافتگان کے علاوہ حصص یافتگان سے کی جائے تاکہ وہ رضا کارانہ طور پر ڈی لسٹنگ کے مجاز ہو سکیں۔

۲۔ مزید طے پایا کہ پاکستان اسٹاک ایکسچینج کے رضا کارانہ طور پر ڈی لسٹنگ کے دئے ہوئے تمام قوانین کی پاسداری کے بعد کمپنی کو ڈی لسٹ قرار دے دیا جائے گا۔

۳۔ مزید طے پایا کہ چیئرمین، چیف ایگزیکٹو آفیسر اور کمپنی سیکرٹری کو اختیار دیا جاتا ہے کہ وہ کمپنی کی اسٹاک ایکسچینج سے ڈی لسٹنگ کے سلسلے میں ضابطہ کی تمام کاروائی کرنے کے مجاز ہیں۔

عام کاروبار:

چیئرمین کی اجازت سے کسی اور عام کاروبار پر عملدرآمد۔

بحکم بورڈ

ظفر اقبال

کمپنی سیکریٹری

کراچی: 26 ستمبر 2019ء

نوٹ:

- ۱۔ کمپنی کی شیئر ٹرانسفر بکس 15 اکتوبر 2019ء تا 21 اکتوبر 2019ء بشمول دونوں دن بند رکھی جائیں گی۔ ٹرانسفرز جو کے ترتیب میں JWAFFS Registrar Services (Pvt.) Limited, 407-408, Al Ameera Centre, Saddar, Karachi تک 14 اکتوبر 2019 کو پہنچ جائینگے بروقت قرار دیئے جائینگے اور میٹنگ میں حاضری کے اہل ہونگے۔
 - ۲۔ CDC حصہ داروں سے گزارش کی جاتی ہے کہ وہ اپنا کمپیوٹرائزڈ شناختی کارڈ، اپنا اکاؤنٹ یا ڈبلیو ایف اے ڈی نمبر اور سینٹرل ڈیپوزیٹری سسٹم میں شرکت کرنے والے کا نمبر شناخت کے لئے ہمراہ لیکر اجلاس میں شرکت کریں۔ Corporate Entity ہونے کی صورت میں بورڈ آف ڈائریکٹرز کی قرارداد یا مختار نامہ، نامزد افراد کے نمونہ دستخط، اجلاس میں شرکت کے وقت حاضر کرنے ہونگے۔
 - ۳۔ اجلاس میں شرکت اور ووٹ دہندہ ممبر اپنی شرکت کرنے، بولنے اور ووٹ دینے کے لئے پراکسی کا تقرر کر سکتے ہیں۔ ضروری نہیں کہ یہ تقرری کسی ممبر ہی کی ہو ایسی تقرری کی اطلاع کمپنی کے رجسٹرڈ آفس میں میٹنگ سے کم از کم اڑتالیس گھنٹے قبل داخل کرنی لازمی ہے۔
 - ۴۔ حصص یافتگان جنہوں نے اب تک اپنا قومی شناختی کارڈ جمع نہیں کروایا ہے ان سے گزارش ہے کہ وہ اپنا شناختی کارڈ تھیر رجسٹر ارجو جمع کروادیں۔
 - ۵۔ فزیکل حصص یافتگان سے گزارش ہے کہ اگر ان کے موجودہ پتے میں کوئی تبدیلی ہوئی ہے تو اس کی اطلاع فوری طور پر کمپنی کو کریں۔
- CDC ممبران مزید پیروی کے لئے SECP کے سرکلر نمبر مورخہ ۲۶ جنوری ۲۰۰۰ء سے مدد لے سکتے ہیں۔

پاکستان گم اینڈ کیمیکلز لمیٹڈ، B-19/A، ارشاد قادری روڈ، سائٹ، کراچی۔

فون نمبر: 26-32561124، فیکس نمبر: 32561320، ای میل: info@pakchem.com.pk

کمپنی کے حصص کی خرید و فروخت سال 2016 سے اب تک اوسط 2,123 رہی جو اوسط سالانہ 220 تجارتی دنوں کے مقابلے میں 114 دن رہے۔ کمپنی 31 دسمبر 2015 کو ختم ہونے والے سال کے بعد سے ہی نقصانات کا سامنا کر رہی ہے ماسوائے سال 2018 کے جس میں کمپنی نے معمولی سامنا نفع کیا جو کہ 18.75 ملین روپے رہا۔ اس کے علاوہ موجودہ منفی حالات کے پیش نظر کمپنی کے منافع میں قریب مدت نمایاں طور پر بہتری آنے کی کوئی توقع نہیں۔

اس سلسلے میں کفیل / اکثریت رکھنے والے حصص یافتگان کا خیال ہے کہ یہ اقلیتی حصص یافتگان کے بہترین مفاد میں ہوگا جو کہ کمپنی کے ادائیگی شدہ حصص کا صرف 10.4 فیصد ہیں، تاکہ انہیں مناسب قیمت پر باہر نکلنے کا موقع فراہم کیا جائے۔

اس بنیاد پر کمپنی کے ڈائریکٹرز نے بورڈ میٹنگ میں جو کہ 19 جون 2019 کو منعقد ہوئی میں کمپنی کو رضا کارانہ طور پر کیپچر سے ڈی لسٹنگ کرنے کی منظوری دے دی۔

اب، کمپنی کے اسپانسرز کمپنی کے %10.40 حصص رضا کارانہ ڈی لسٹنگ تو انہیں کی شق 5.13 کے تحت کیپچر کی منظور کردہ قیمت 300 روپے پر عقلیتی حصص داروں سے خریدنے کی تجویز پیش کی ہے۔ اسٹاک کیپچر رضا کارانہ ڈی لسٹنگ کمیٹی کی منظوری کے مطابق اسپانسرز کو ابتدائی طور پر اسپانسرز کے علاوہ دیگر حصص یافتگان سے 441,792 حصص میں سے 44,179 حصص خریدنے ضروری ہونگے تاکہ وہ رضا کارانہ ڈی لسٹنگ کے اہل ہو سکیں۔

ان عوامل کے پیش نظر خصوصی برنس میں ایجنڈا آئیٹم کے تحت دئے گئے خصوصی قرارداد کو منظور کرنے کی تجویز ہے۔